

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 17, DE 26 DE ABRIL DE 2023

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SENHOR DO BONFIM no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 283, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Edição 54, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a **retificação do Edital nº 16, de 14 de abril de 2023**, referente a abertura de inscrições do Edital de Processo Seletivo Simplificado, com vista à **contratação de Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais**, de nível superior, por tempo determinado, para atender às necessidades temporárias de excepcional interesse público do IF Baiano, nos termos das Leis nº 8.745/93, 10.436/2001 e 12.319/2010; do Decreto nº 5.626/2005; e da Lei 8.666/1993, bem como alterações e da Portaria Interministerial nº 102, de 20 de abril de 2017.

1. Retificar a numeração do Edital que trata da contratação de Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 16, DE 14 DE ABRIL DE 2023

LEIA-SE:

EDITAL Nº 17, DE 14 DE ABRIL DE 2023

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no referido Edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 26/04/2023 10:55:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 429808
Código de e28a1255b6
Autenticação:

